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Protokół Nr 20/2025 
z posiedzenia Komisji Statutowo - Regulaminowej 

w dniu 26 listopada 2025 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie Komisji Statutowo–Regulaminowej otworzyła Przewodnicząca Komisji, 
Katarzyna Mandziejewska i stwierdziła quorum. W posiedzeniu udział wzięli Członkowie 
Komisji zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz: 

- Józef Rysak – Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie 

- Wojciech Pogan - Wicestarosta 

- Edyta Jaśnikowska – Skarbnik Powiatu 

- Lucyna Klich – Dyrektor Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Przewodnicząca Komisji, Katarzyna Mandziejewska przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad 

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia 

4. Zaopiniowanie projektu Budżetu Powiatu Krakowskiego na 2025 r. oraz Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego w zakresie przedmiotu działania 
Komisji 

5. Zaopiniowanie projektu w sprawie planu pracy Rady Powiatu w Krakowie na 2026 r. 

6. Przygotowanie planu pracy Komisji na 2026 r. 

7. Sprawy bieżące 

8. Zamknięcie obrad 

Nie było uwag do przedstawionego porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA. 

Nie było uwag ani wniosków do protokołu poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie - 3 głosami za - przyjęła protokół poprzedniego posiedzenia. 

4. ZAOPINIOWANIE PROJEKTU BUDŻETU POWIATU KRAKOWSKIEGO NA 2025 R. ORAZ WIELOLETNIEJ 

PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU KRAKOWSKIEGO W ZAKRESIE PRZEDMIOTU DZIAŁANIA KOMISJI. 
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Edyta Jaśnikowska przedstawiła projekt uchwały. 

Katarzyna Mandziejewska pytała o nadwyżkę operacyjną. 

Edyta Jaśnikowska odpowiedziała, iż jest to wynik budżetowy pomiędzy dochodami 
a wydatkami bieżącymi. W tym momencie jest to 85 mln zł. Pokrywane są wszystkie 
zadania własne i współfinansowane. Wynik budżetu jest na minusie i wynosi 7 700 tyś. zł. 

Dalej dyskutowano o inwestycjach i wydatkach z nimi związanych. 

Poproszono, aby podczas posiedzeń Komisji, kiedy opiniowany jest projekt budżetu lub 
omawiane sprawozdanie z wykonania budżetu obecny był ktoś z Zarządu, a gdy 
opiniowany jest plan pracy Rady był obecny ktoś z Prezydium. 

Józef Rysak poinformował, że następna sesja Rady Powiatu odbędzie się 
w dniu22 grudnia.  

Nie było więcej uwag ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 

Komisja jednogłośnie - 4 głosami za – pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt 
uchwały. 

5. ZAOPINIOWANIE PLANU PRACY RADY POWIATU W KRAKOWIE NA 2026 R  

Józef Rysak przedstawił projekt uchwały. 

Katarzyna Stadnik zauważyła, że plan pracy Rady Powiatu co roku się powtarza. Dyskusje 
krążą cały czas wokół tego samego. Wyraziła opinię, iż niektóre punkty są zbędne i można 
je zastąpić innymi tematami. 

Dalej dyskutowano o wprowadzeniu ram czasowych wypowiedzi radnych i wystąpień gości 
prezentujących podczas komisji i sesji. 

Nie było więcej uwag ani wniosków do przedstawionego projektu uchwały. 

Komisja jednogłośnie - 4 głosami za – zaopiniowała plan pracy Rady Powiatu w Krakowie 
na 2026 rok. 

6. PRZYGOTOWANIE PLANU PRACY KOMISJI NA 2026 R. 

Katarzyna Mandziejewska przedstawiła propozycję planu pracy Komisji na 2026 r. 
(załącznik nr 2), proponując dodanie punktu Przygotowanie planu pracy Komisji na rok 
2027 r. 
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Komisja jednogłośnie - 4 głosami za - przyjęła plan pracy Komisji Statutowo-
Regulaminowa na 2026 r. i zdecydowała o przekazaniu go Przewodniczącemu Rady 
Powiatu w Krakowie, celem przyjęcia przez Radę Powiatu w Krakowie. 

7. SPRAWY BIEŻĄCE  

Komisja zapoznała się z odpowiedzią na wniosek o analizę formalno-prawną statutów 
domów pomocy społecznej w Owczarach, Więckowicach i Czerne. 

Nie było pytań ani wniosków. 

8. ZAMKNIĘCIE OBRAD. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Statutowo-
Regulaminowej, Katarzyna Mandziejewska zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

 Przewodnicząca Komisji 
 Statutowo- Regulaminowej 

 Katarzyna Mandziejewska 

Protokołowała:  

Wiktoria Rubiś 


